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ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДУ ПРОБЛЕМНО-ОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАННЯ В 
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Ключові слова: проблемно-орієнтоване навчання, студенти, педіатрія. 

Вступ. Останнім часом все більш актуальною стає об’єктивна потреба у 

вдосконаленні стратегії розвитку медичної освіти. В процесі реформування 

медичної галузі виникає все більше питань, пов’язаних з проблеми технології 

освіти: навколишній світ стає дедалі більш мобільним і змінюваним, а глобальні 

соціальні, технологічні та інформаційні зміни на тлі сучасного стрімкого розвитку 

суспільства вимагають нових підходів у підготовці фахівців усіх рівнів та сфер 

діяльності людини. Особливо складні завдання в цьому плані постають перед 

методикою навчання у вищій медичній школі. Методологія навчання проблемно-

орієнтованого навчання дуже відрізняється від традиційного освітнього процесу 

(який відбувається, передусім, в класі або на лекції) і зазвичай потребує більше 

часу на підготовку та долучення додаткових ресурсів. Аналіз роботи зі 

студентами 5 курсу, які навчаються педіатрії, демонструє, що традиційні методи 

контролю знань і умінь не завжди дозволяють об’єктивно визначити чи достатньо 

обстежений хворий, самостійність прийняття рішення та реальність практичних 

вмінь та навичок. До того ж, усе більшої актуальності набуває намагання 

побудови практики безпечної медицини. 

Мета. Визначити особливості методу проблемно-орієнтованого навчання 

студентів 5 курсу, які навчаються педіатрії. 

Основна частина. Метод проблемно-орієнтоване навчання передбачав 

роботу зі студентами, які дізнавалися про предмет через досвід розв’язання 

представленої проблеми. Процес проблемно-орієнтованого навчання не 

фокусувався на вирішенні задач із визначеним рішенням, а дозволяв розвивати 

бажані навички та досвід. Зазвичай серед студентів-педіатрів у робочих групах 

цей процес проходив етап прийняття помилкових рішень. Це й не дивно, бо 

процес включав не тільки здобуття теоретичних знань, а й посилене групове 

співробітництво й спілкування. Він дозволяв студентам розвивати навички, які 

можуть бути використані у майбутній практиці: як професійні, так і 

комунікативні. Обговорення у групі, а, іноді, й палка дискусія покращували 

критичну оцінку, стимулювали до пошуку джерел інформації та заохочували до 

навчання в командному середовищі. В процесі роботи в рамках методу кожен 

студент брав на себе певну роль у групі, яка могла бути формальною або навпаки 

– неофіційною, та завжди була динамічною і могла змінитися. Метод 

орієнтований на роздуми та міркування студента для побудови власної моделі 

навчання та включав наступні кроки: визначення термінів, уточнення проблеми, 
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мозковий штурм, структурування та формулювання робочих гіпотез, прийняття 

рішення. Окрім того, студенти мимоволі досягали навчальних цілей через 

незалежне вивчення та синтез інформації (за Wood, 2003). Коротше кажучи, 

відбувалася систематизація того, що студенти вже знали з попередніх дисциплін, 

дізнавались нового, із залученням різноманітних способів та джерел отримання 

доступу до нової інформації, яка може призвести до вирішення проблеми. При 

цьому, моментальне вирішення питання за допомогою мобільних пристроїв 

протягом сесії виключалося. Роль викладача при цьому полягала у сприянні 

навчанню підтримуючи, керуючи та контролюючи процес навчання, але без 

примусового втручання та домінування (за Schmidt зі співавт., 2011). Викладач 

мав на меті сформувати впевненість учнів у вирішенні проблеми, одночасно 

розширюючи їх розуміння.  

Висновок. Аналізуючи процес роботи (й навчання самого тьютора) зі 

студентами 5 курсу і загалом метод проблемно-орієнтовного навчання в рамках 

проекту "ТАМЕ: Навчання на медичних помилках», можна дійти висновку, що 

він заснований на конструктивізмі і являє собою зміну парадигми традиційної 

філософії як викладання, так і та навчання. 
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Вступ. Сучасні інноваційні технології займають невід’ємне місце в 

методичній системі сучасної педагогіки. Сам термін «інноваційні технології» - це 

сукупність методів та засобів, які підтримують етапи реалізації нововведень. До 

інноваційних технологій навчання відносяться: інтерактивні технології навчання, 

технології проектного навчання та комп’ютерні технології. Вони є одним із 

основних засобів формування інформаційної компетенції майбутніх фахівців, яка 

у сучасному світі вважається важливою складовою професійної компетентності. 

Використання інноваційних технологій серед інших складових педагогічного 

процесу сприяє формуванню у майбутніх фахівців медиків інформаційної 

обізнаності, вмінню користуватися новітніми комп’ютерними програмами, 

здатності обробляти та аналізувати великі обсяги інформації, які дуже швидко 

оновлюються, здійснювати оперативне спілкування у віртуальному середовищі 

тощо.  

Основна частина. Основними завданнями пропедевтики внутрішньої 

медицини є навчання методам обстеження хворих, розпізнавання основних 
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